

今年底S312改建工程主体具备通车条件

定位打造郑州“最美丽公路”

今年开建4个公路项目 完工6个续建项目

今年,我市公路开工建设4个项目。其中,S312郑州境改建工程(G107东移至江山路段)已于4月3日开工建设,该项目是我市“北静”城市布局的具体行动,定位于打造郑州市“最美丽公路”,目前项目正超常规推进,确保年底主体具备通车条件;焦平高速公路(荥阳至新密段)新建工程,是我市公路建设史上规模较大的一个项目,该项目总投资约93.4亿元,全长45公里,预计9月份开工建设,年内计划完成投资20亿元;S541郑州南四环至G343连接

线新建工程(南四环至G310段),年底要开工建设,全年完成投资1亿元;S224中牟境(S312至郑汴物流通道)新建工程,今年完成投资2亿元。积极推进新开工项目的同时,6个续建项目也加快完工。今年底前,S312改建工程(郑汴交界至G107东移段)、中原路西延K21段抢险工程等6个项目确保完工。

各县(市、区)至少建设1条“美丽农村路”示范段

在农村公路建设方面,今年郑州市公路事业发展中心将实施136公里安防工程

和3座危桥改造;完成新建农村公路200公里的民生实事任务;加快推进“百县通村入组”工程,确保全市645个20户以上自然村全部通硬化路。到年底,力争所有县(市、区)全部达到省级示范县标准,为全省“四好农村路”创建提供郑州“样板”。

在加快“美丽农村路”创建方面,郑州各县(市、区)今年至少建设1条“美丽农村路”示范段,开工建设大河文化绿道项目,加快推进西南城乡接合部文化走廊(樱桃沟至新密白寨到荥阳广武镇)、嵩山文化走廊(新密古城至嵩山观星台)等项目前期工作,确保项目尽快开工。

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)昨日,郑州市公路事业发展中心召开全市公路工作会。今年我市将加大高速公路、干线公路项目建设,全年建设高速公路、干线公路、建管中心项目达10个,全部计划投资约47.5亿元,新改建干线公路总里程109公里。



兴东水利联合海事、综治办、水上派出所、街道办事处、医院等多部门 龙湖水系开展防汛防溺水应急演练



本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 黄文豪 文/图)“报告指挥部!龙湖公园北三环桥上有人试图轻生,请求支援!”随着“扑通”的入水声,4艘救援船艇从远处高速行驶来,身着橙色安全衣的救生员迅速展开救援。岸边的安全员同时拨打120电话,报告具体位置和情形。紧张惊险的3分钟后,“轻生人员”被营救上岸,医疗救护随即展开。昨日下午,在龙湖水域开展的“构建和谐龙湖水系,关注生命安全,多方联动,共筑防线”主题防汛防溺水应急演练,在郑东新区管委会水务局的指导下,由负责龙湖水系管理工作的河南省兴东水利水电工程有限公司组织,郑州市海事局、郑东新区综治办、郑东公安分局水上派出所、龙湖办事处、河南大学附属郑州颐和医院等多部门联合开展。应急演练围绕险情常见的失足落水、嬉戏落水和轻生者跳湖三种情景开展救援,并邀请医院急救工作人员对救援知识进行现场教学。据了解,本次演练是响应

郑东新区管理委员会关于防汛的会议精神,加强龙湖水系汛期安全及防溺水工作应急处理能力,创建平安龙湖水系的系统工作之一。与此同时,围挡设立警示牌、宣传栏,发放防溺水单页,张贴条幅,播放公共广播等工作正在全方位开展。

经过漫长的抗疫冬春,生活各方面都走向正常化的夏天更吸引着市民进行户外活动,风景宜人的龙湖就成了不二之选。据了解,如今龙湖的平均水深已达到4.5米,最深处7米,蓄水量2680万立方米,生态体系已经形成。但是近段时间以来,龙湖水域野泳、野钓、嬉戏等危险且不文明的行为增多,令人担忧。

最好的救助是预防,最大的幸福是平安。在郑东新区管委会水务局的指导下,旱季补水、汛期排涝、日常防溺水已成为兴东水利管养东区景观水系的常态化工作内容。汛期将至,兴东水利还将持续加强管理,警钟长鸣,积极与各方联动,共筑平安防线,确保东区景观水系安全度汛。

7个严重扬尘污染及围挡不达标项目被约谈

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)昨日下午,市控尘办联合市围挡整治办公室,对近期发现的严重扬尘污染及围挡整治工作落实不到位共7起问题进行约谈。

3个严重扬尘污染项目

- 1.中原区西流湖办事处裕华城书香苑项目。
- 2.中原区汝河路办事处李江沟安置新居三标段项目。
- 3.惠济区长兴路办事处无名建筑消纳场(于寨西区住宅楼西200米)。

4个围挡设置不达标项目

- 1.二七区南四环西四环存在围挡

破损问题,施工方河南五建建设集团有限公司项目。

2.二七区西四环存在围挡破损问题,施工方中电建十一局工程有限公司项目。

3.金水区黄河路(经三路—政七街)存在围挡破损问题,施工方中建八局第二建设有限公司项目。

4.中原区西四环(建设路—中原路)存在围挡破损问题,施工方郑州市市政工程总公司项目。

针对存在问题,被约谈的项目三方、行业监管及属地镇办主管副职分别进行表态发言,对存在问题深入查找薄弱环节,立即行动,快速整改,杜绝类似问题再次发生,并现场签署履约承诺书。

陈寨柳林等城中村改造工地存在多项扬尘污染问题

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 文/图)5月19日,记者跟随市控尘办督查一组执法人员,对金水区控尘工作进行督查,共督查工地18处,发现问题3处,下发责令整改通知单12份。



陈寨安置区工地

陈寨安置区B04地块,4台钩机进行土石方作业,未湿法。执法人员现场向金水区政府下达督办通知单。

柳林城中村改造项目管理员、监督员与控尘系统不符,执法人员现场打电话给管理员、监督员,均称已不在该项目工作;现场破碎施工未湿法作业,产生扬尘;场内道路积尘严重,车辆过往起尘明显;易起尘物料未覆盖;建筑垃圾未覆盖;黄土裸露超1000平方米;该项目处于清表阶段,控尘系统未录入土石方清运公司信息。执法人员现场向施工单位郑州市港通工程技术有限公司下达责令整改通知单。

露天掺拌;建筑垃圾未覆盖;黄土裸露超2000平方米;该项目处于出土阶段,未在控尘系统录入土石方运输公司。

金水科教园区道路基础设施工程(金宝路)道路工程项目,围挡损坏50米以上;南侧、北侧喷淋缺失200米以上,无法使用;东出入口未在门外醒目位置设立“三员”牌、责任牌;钩机作业未湿法;场内道路50米以上积尘5毫米以上;易起尘物料覆盖不全;黄土裸露超300平方米未覆盖;东出入口无冲洗设施;无扬尘在线监测系统;控尘系统录入信息不全。

文汇龙居一号院项目西侧喷淋缺失30米以上;场内道路200米以上积尘5毫米以上;易起尘物料未覆盖;现场两处露天搅拌机密封不严,人工

登封市自然资源和规划局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2020年5月11日至2020年5月20日

登政出[2020]4号(网)宗地位于登封市东华镇颍河路与滨河路交叉口东南角,使用权面积为25333.33m²(38.00亩)。成交价798万元,竞得人为河南省金图报废机动车回收拆解有限公司。

现特向社会公示。

登封市自然资源和规划局
2020年5月21日

解除劳动合同公告

杨永超:

因你未履行请假手续,长期不上班,据《劳动合同法》及本单位规章制度,我单位决定与你解除劳动合同。通过邮寄挂号信的方式未能联系到你本人,现通过公告向你送达《终止(解除)劳动合同解除证明书》,请你本人或者依法委托他人自本公告之日起30日内到新郑市城关乡人民政府相关部门办理解聘手续,如按期未到视为自动解除劳动合同。

新郑市城关乡人民政府
2020年5月21日